
ТОП IVY 

_______________________________________________________________________________________________________
Размеры: XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) 

Окружность груди: 74 (79) 84 (89) 94 (104) 114 (124) 134 (144) см 

Высота проймы: 

Длина:                

Плотность:  

Спицы:            

Пряжа: 

19 (20) 21 (22) 23 (23) 24 (24) 24 (24) см

47 (48) 49 (51) 54 (56) 58 (59) 61 (63) см, измерена по середине спинки

20 п. x 28 р. = 10 x 10 см лицевой гладью на спицах 4 мм после стирки и блокировки

круговые спицы 4 мм / 40, 60 и 80 и/или 100 см

250 (250) 250 (250) 300 (300) 350 (350) 400 (450) г Trio 2 от Isager Yarn (50% лён, 30% хлопок, 20% 

тенсель, 50 г = 175 м) или 150 (150-200) 200 (200) 200 (250) 250 (250) 300 (300) г Pure Silk от 

Knitting for Olive (100% шёлк, 50 г = 250 м) или 200 (200) 200 (200) 250 (250) 300 (300) 350 (350) g 

Tynn Line от Sandnes Garn (53% хлопок, 33% вискоза, 14% лён, 50 г = 220 м). Обратите 

внимание, что топ на всем протяжении связан в 2 нити пряжи, сложенные вместе.
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ХОД РАБОТЫ
Топ Ivy вяжется сверху вниз. Сначала вяжется первая часть с прибавками плеч и укороченными рядами, затем 

перед и спинка вяжутся по отдельности поворотными рядами на круговых спицах. Потом перед и спинка 

снова соединяются, формируя тело, которое вяжется по кругу на круговых спицах.

Свяжите образец, чтобы определить, какой размер спиц дает вам нужную плотность. Постирайте образец 

перед измерением плотности, так как рекомендуемая пряжа вытягивается при стирке и носке.

Руководство по размерам

Топ Ivy рассчитан на отрицательный припуск на свободу облегания около 6 см, то есть он примерно на 6 см 

меньше по окружности, чем обхват вашей груди. Размеры XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL) рассчитаны 

на окружность груди 75-80 (80-85) 85-90 (90-95) 95-100 (100-110) 110-120 (120-130) 130-140 (140-150) см. 

Мерки готового топа можно найти на 1-ой странице описания (обратите внимание, что эти мерки применимы 

только в случае попадания в заданную плотность). Измерьте себя перед началом работы, чтобы определить, 

какой размер подойдет вам лучше всего. Например, если обхват ващей груди составляет 90 см (или обхват 

самой широкой части верхней части тела), вам следует вязать размер S. Топ размера S имеет обхват груди 84 

см, что в данном примере даст вам отрицательный припуск на свободу облегания 6 см.

О прибавках

Прибавки выполняются либо с наклоном вправо (П1П), либо с наклоном влево (П1Л), если смотреть

на них с ЛС. Прибавки выполняются следующим образом:

П1П:  

С ЛС (лиц. стороны): Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади наперед, затем 

провяжите ее лицевой. https://www.youtube.com/watch?v=RgSVoTGzxdM&ab_channel=KimmieMunkholm

С ИС (изнан. стороны): Введите левую спицу под протяжку между двумя п. сзади наперед, затем

провяжите ее изнан.  https://www.youtube.com/watch?v=jGNlEYFRYco&ab_channel=KimmieMunkholm

П1Л:  

С ЛС: Введите левую спицу под протяжку между двумя п. спереди назад, затем провяжите ее лицевой

за зад. стенку  https://www.youtube.com/watch?v=hG3cM74RNaY&ab_channel=KimmieMunkholm

С ИС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите ее

изнаночной за заднюю стенку (перекрещенную)

https://www.youtube.com/watch?v=AsN4G3Llnjg&ab_channel=KimmieMunkholm

КОКЕТКА

Сначала вяжется горловина лицевой гладью по кругу, затем выполняются прибавки плеч укороченными 

рядами. 

На круговые спицы 4 мм / 40 см набрать 90 (90) 92 (92) 94 (96) 96 (96) 98 (98) п. достаточно плотно.
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Соедините вязание в круг и поместите маркер начала ряда – центр спинки. При необходимости меняйт 

круговые спицы на более длинные (60 или 80 см), чтобы вместить увеличивающееся количество петель.

Вяжите 8 рядов лицевой гладью.

Разделите петли, используя маркеры по обеим сторонам петель плеч следующим образом:

19 (19) 20 (20) 20 (20) 20 (20) 20 (20) п. (правая часть спинки), маркер, 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) п. (правое 

плечо), маркер, 39 (39) 40 (40) 41 (40) 40 (40) 41 (41) п. (перед), маркер, 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) п. (левое 

плечо), маркер, 20 (20) 20 (20) 21 (20) 20 (20) 21 (21) п. (левая часть спинки).

Теперь сформируйте вырез горловины укороченными рядами, чтобы задняя часть горловины стала выше

передней. Используйте технику немецких укороч. рядов. Вяжите укороченные ряды следующим образом:

https://www.youtube.com/watch?v=z-E3YSHPQYs&ab_channel=KimmieMunkholm

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до маркера, П1П, переснять маркер, лиц. петли плеча, переснять маркер, П1Л,
3Л, повернуть 

Ряд 2 (ИС): изн. до маркера, П1Л, пересн. маркер, изнан. петли плеча, пересн. маркер, П1П, изн. до МНР,

изн. до маркера, П1Л, пересн. маркер, изнан. петли плеча, пересн. маркер, П1П, 3И, повернуть

Ряд 3 (ЛС): Лиц. до маркера, П1П, переснять маркер, лиц. петли плеча, переснять маркер, П1Л, лицевыми

до МНР, Лиц. до маркера, П1П, переснять маркер, лиц. петли плеча, переснять маркер, П1Л,

лицевыми до 3 п. после послед. поворота, повернуть

Ряд 4 (ИС): изн. до маркера, П1Л, пересн. маркер, изнан. петли плеча, пересн. маркер, П1П, изн. до МНР,

изн. до маркера, П1Л, пересн. маркер, изнан. петли плеча, пересн. маркер, П1П, изнан. до 3 п.

после послед. поворота, повернуть

Провяжите ряды 1-4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 (2) 2 (2) раза (всего провязано 

по 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) укороченных ряда с каждой стороны). Теперь на спицах всего 120 (120) 122 (122) 

124 (126) 126 (126) 128 (128) п.

Теперь вяжите до начала ряда следующим образом:

Ряд 1 (ЛС):     Лиц. до маркера, П1П, переснять маркер, лиц. петли плеча, переснять маркер, П1Л, лицевыми

до МНР.

Теперь на ваших спицах 122 (122) 124 (124) 126 (128) 128 (128) 130 (130) п. 

Теперь вяжите по кругу, начиная с начала ряда и не укорачивая ряды, продолжая выполнять прибавки для

плеч. Вяжите следующим образом:

Ряд 1:          * Лиц. до маркера, П1П, пересн. маркер, лиц. петли плеча, переснять маркер, П1Л, *, провязать от

                     * до * дважды, лицевыми до МНР. (было сделано 4 прибавки)
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Провяжите 1-й ряд всего 2 (3) 3 (4) 4 (5) 5 (5) 6 (6) раз. Теперь на спицах всего 130 (134) 136 (140) 142 (148) 148 

(148) 154 (154) п. Всего выполнено 10 (11) 11 (12) 12 (13) 13 (13) 14 (14) прибавок для плеча.

Не обрывайте рабочую нить, так как отсюда следует следующий этап.

Распределение петель:

29 (30) 31 (32) 32 (33) 33 (33) 34 (34) п. (правая часть спинки), 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) п. (правое плечо), 59 (61) 

62 (64) 65 (66) 66 (66) 69 (69) п. (перед), 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) п. (левое плечо), 30 (31) 31 (32) 33 (33) 33 (33) 

35 (35) п. (левая часть спинки).

Кокетка спинки

Теперь вяжите кокетку спинки отдельно, закрывая петли плеч и помещая петли кокетки переда на держатель 

петель. Начните с начала ряда и вяжите следующим образом:

Ряд 1:     Лиц. до маркера, удалить маркер, закрыть 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) плеча, удалить маркер, 

лиц. кокетку переда до маркера, удалить маркер, поместить 59 (61) 62 (64) 65 (66) 66 (66) 69 

(69) п. переда на держатель петель, закрыть 6 (6) 6 (6) 6 (8) 8 (8) 8 (8) плеча, удалить маркер, 

лицевыми до МНР, удалить МНР.

59 (61) 62 (64) 65 (66) 66 (66) 69 (69) п. кокетки переда теперь находятся на держателе петель, а 59 (61) 62 (64) 

65 (66) 66 (66) 69 (69) п. кокетки спинки находятся на спице.

Провяжите 1 ряд изнаночными.

Теперь вяжите кокетку спинки поворотными рядами лицевой гладью с прибавками по низу пройм. Сначала 

вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми. 

Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными. 

Продолжайте вязать ряды 1 и 2, пока длина изделия не составит 16 (16,5) 17 (17) 16 (15) 14 (13) 12 (11) см от 

наборного ряда горловины спинки.                                                                                                                         

Подсчитайте, сколько рядов лицевой глади вы связали с момента закрытия плечевых петель, чтобы связать 

точно такое же количество рядов на кокетке переда.

Теперь вяжите лицевой гладью  поворотными рядами, делая прибавки для пройм с ЛС следующим образом.:                                

Ряд 1 (ЛС): 2Л, П1Л, лицевыми до 2-х последних п. на спице, П1П, 2Л. (2 п. были прибавлены.)                                        

Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Свяжите ряды 1 и 2 всего 7 (8) 9 (10) 12 (14) 13 (14) 16 (16) раз. Теперь у вас на спицах 73 (77) 80 (84) 89 (94) 92 

(94) 101 (101) п.
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Только для размеров XL, 2XL, 3XL, 4XL и 5XL: 

Теперь вяжите лицевой гладью  поворотными рядами, делая прибавки для пройм в каждом ряду следующим 

образом: Ряд 1 (ЛС): 2Л, П1Л, лицевыми до 2-х последних п. на спице, П1П, 2Л. (2 п. были прибавлены.)       

Ряд 2 (ИС): 2И, П1П, изнаночными до 2-х последних п. на спице, П1Л, 2И. (2 п. были прибавлены.)

Свяжите ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (1) 3 (4) 4 (6) раз. Теперь у вас на спицах 73 (77) 80 (84) 89 (98) 104 (110) 

117 (125) п. 

 Обрежьте рабочую нить. 

Кокетка переда 

Верните п. переда на спицы. Присоедините новую нить с ЛС и вяжите лицевой гладью  поворотными рядами 

кокетку переда, делая прибавки для пройм. Сначала вяжите следующим образом:                                                

Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми. 

Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными. 

Провяжите 1 и 2 ряды столько же рядов, сколько и на кокетке спинки перед прибавками проймы. Закончите 

на ряду ИС, поэтому следующий ряд будет ЛС рядом.

Теперь вяжите лицевой гладью  поворотными рядами, делая прибавки для пройм с ЛС следующим образом.:                                

Ряд 1 (ЛС): 2Л, П1Л, лицевыми до 2-х последних п. на спице, П1П, 2Л. (2 п. были прибавлены.)                                        

Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Свяжите ряды 1 и 2 всего 7 (8) 9 (10) 12 (14) 13 (14) 16 (16) раз. Теперь у вас на спицах 73 (77) 80 (84) 89 (94) 92 

(94) 101 (101) п.

Только для размеров XL, 2XL, 3XL, 4XL и 5XL: 

Теперь вяжите лицевой гладью  поворотными рядами, делая прибавки для пройм в каждом ряду следующим 

образом: Ряд 1 (ЛС): 2Л, П1Л, лицевыми до 2-х последних п. на спице, П1П, 2Л. (2 п. были прибавлены.)       

Ряд 2 (ИС): 2И, П1П, изнаночными до 2-х последних п. на спице, П1Л, 2И. (2 п. были прибавлены.)

Свяжите ряды 1 и 2 всего 0 (0) 0 (0) 0 (1) 3 (4) 4 (6) раз. Теперь у вас на спицах 73 (77) 80 (84) 89 (98) 104 (110) 

117 (125) п. 

Не обрывайте рабочую нить, так как отсюда следует следующий этап.

Тело

Тело вяжется круговыми рядами на спицах 4 мм / 60, 80 или 100 см. 
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Вяжите следующим образом: 

Лицевыми кокетку переда, набрать 1 (2) 4 (5) 5 (6) 10 (14) 17 (19) п. в продолжение петель на спице методом 

обратного набора, лицевыми кокетку спинки, набрать 1 (2) 4 (5) 5 (6) 10 (14) 17 (19) п. в продолжение петель 

на спице методом обратного набора.

Теперь у вас на спицах 148 (158) 168 (178) 188 (208) 228 (248) 268 (288) п. для тела. Соедините вязание в круг и 

поместите маркер начала ряда в середине петель правой подмышки.

Вяжите по кругу лицевой гладью, пока длина топа не составит 47 (48) 49 (51) 54 (56) 58 (59) 61 (63) см по центру 

спинки от наборного ряда или желаемой длины.

Закрыть все петли лицевыми.

Спрячьте все кончики нитей.

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.



Сокращения 

Л             Лицеваля петля

П1Л        с ЛС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем

провяжите ее лицевой за заднюю стенку (перекрещенную)

С ИС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем

провяжите ее изнаночной за заднюю стенку (перекрещенную)

П1П         с ЛС: Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади наперед, затем 

И 
ЛС 

провяжите ее лицевой.

С ИС (изнан. стороны): Введите левую спицу под протяжку между двумя п. сзади наперед,

затем провяжите ее изнаночной.

изнаночная петля

лицевая сторона

п. 
ИС 

петля(-и)

изнаночная сторона 
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ТОП IVY 

Сантиметры XXS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 

a. Обхват по груди 74 79 84 89 94 104 114 124 134 144 

b. Длина 47 48 49 51 54 56 58 59 61 63 

c. Ширина плеч 29.5 30.5 31 32 32.5 33 33 33 34.5 34.5 

d. Высота проймы 19 20 21 22 23 23 24 24 24 24 
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